

Федеральные власти пытаются определить, кто опубликовал адреса высших чинов ФБР, министерства внутренней безопасности и других служб. Следователи узнали о публикации во вторник.

Следователи полагают, что за утечку отвечает экстремистская группировка. Публикация сопровождалась сообщением: «Домашние адреса предателей из МВБ-ЦРУ-ФБР». В прошлом месяце террористическая группа разместила в социальных сетях имена, адреса и фотографии солдат, сражающихся с Исламским государством в Сирии и Ираке. Группа под названием «Хакерское отделение Исламского государства» разместила личную информацию 100 американских военных. Большую часть информации легко найти в Интернете. Группа попросила своих «братьев, проживающих в Америке», напасть на них.

Пентагон предупреждает, что «социальные сети и дальше будут использоваться в качестве инструмента теми, кто хочет запугать или сделать своей целью должностных лиц или военных».